

## **Анализ работы МО эстетического цикла за 2019-2020 учебный год.**

Работа методического объединения эстетического цикла проводилась согласно годового плана. В деятельность объединения включались актуальные вопросы обучения учащихся по предметам. Каждый учитель согласно своего календарно- тематического планирования проводил уроки-физкультуры, рисования, черчения, пения, технологии изготовления игрушек, поделок и т.д. Все учителя добросовестно относились к работе. Во время приходили к уроку, готовились, проветривали классы, раздаточный материал, конспекты уроков, были опрятно одеты, на лицах была улыбка, вежливо обращались к ученикам.

В течении четвертей учителя эстетического цикла взаимопосещали уроки своих коллег, черпали новые подходы в их работе, подсказывали, что не удавалось. Так в работе учителя физкультуры Корчубековой Д.С. нет еще опыта работы с учениками. Она пришла после окончания академии физкультуры многое еще не апробировано по практической деятельности, по подбору необходимого материала к урокам, но она старается, спрашивает, консультируется с опытным педагогом Калашниковой Л.Я.

Любовь Яковлевна проделала большую работу по спорту. Ребята очень любят физкультуру, особенно соревнования. Поэтому по футболу, баскетболу, волейболу, пионерболу постоянно по всем параллелям классов проводятся соревнования. Кроме школьных соревнований школа участвует в районных мероприятиях по спорту.

Учитель технологии Березовская Л.И. влюблена в свою профессию, она всегда в поисках нового. Ведет кружок по направлениям; шитье, изготовление мягких игрушек, конструирование.

Рысбаева мастерски ведет уроки рисования, черчения, в постоянном поиске новых форм обучения.

Учитель музыки Тааратута Ю.Л., превосходный мастер в работе. Идеальное внимание учащихся, дисциплина, работоспособность ребят завораживает. Когда выступает хор, который он ведет, все учителя восхищаются, как прекрасно подготовлены ребята и с любовью исполняют.

В связи с карантином, четвертая четверть прошла в режиме онлайн. Учителя не растерялись и достойно вели свои уроки, находя нужный материал и передавая его учащимся.

Итог, объединения эстетического цикла справилась со своей задачей и провела год положительно.

31.05.2020.

*Мая* —

Вот и закончился эстетический цикл. Всё прошло в онлайн формате. Учителя и учащиеся работали в тесном контакте. Были организованы различные конкурсы, в том числе и творческие. Так же работе было предложено участие в конкурсе мастеров Д.С. или еще лучше работать в группах. Участники конкурса культуры многое еще не успели показать. Но это не мешает им продолжать свою деятельность, так как это требование министерства к школам. Учителя и учащиеся спрашивали, когда возобновится учебный процесс. Учителям отвечали опытным педагогом Каньшиной Е.А.

Любовь Петровна проводит боксную работу по спорту. Ребята очень любят физкультуру, особенно спортивные. Поэтому по футболу, баскетболу, хоккею, мини-хоккею, мини-футболу, дзюдо, а также по боксу учащиеся учатся привыкать к соревнованиям. Ученики школьных соревнований школы участвуют в различных мероприятиях по спорту.

Учитель технологии Барсукова А.Ф. включена в свою профессию, она всегда в поисках нового. Ведет кружок по кулинарии; шитье, вышивание, кружево, вышивка, конструирование.

Рыбакова мастерской велет уроки рисования, черчение и изображение разных видов обучения.

Учитель музыки Гарячута Ю.Н., превосходный мастер в своем деле. Идеальное занятие для учащихся, дисциплина, работоспособность ребят поражают. Когда выступает хор, который он ведет, все учители восхищаются, как профессионально подготовлены ребята и с любовью исполняют.

В связи с карантином, некоторые занятия прошли в режиме онлайн. Учителя не растерялись и достойно навели свои уроки, начали виртуальный мастер-класс и перенесли его ученикам.